

中国航天界首家博士协会成立

中国运载火箭技术研究院博士协会日前宣布成立，这是中国航天界首家博士协会。

据介绍，成立协会的目的是搭建博士交流平台，激发博士群体创造力，发挥博士群体在研究院市场化转型中的学术优势，带动航天领域专业技术水平的提升。近500名博士参加了成立大会。

2011年，该院将针对博士群体设立1000万元启动基金，滚动发展，支持原始创新，并专门制定推出“设立基金、委以重任、分享成长、体验成就、完善政策”等新的5项激励政策。

中国运载火箭技术研究院隶属于中国航天科技集团，是我国最大的运载火箭研究、设计、试制、试验和生产基地，其火箭总体技术性能达到国际一流水平。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2011-3-23 2:04:16 匿名 IP:123.150.182.*

哇。这让美国捞更加担心。

[\[回复\]](#)

2011-3-22 23:06:45 daoxiajianke IP:

博士 航天~~~! 呵呵

[\[回复\]](#)

目前已有2条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

相关新闻

相关论文

- 1 中国将建世界最大运载火箭基地 满足探月等需求
- 2 龙乐豪院士呼吁加快重型运载火箭研究
- 3 日本发射一枚小型火箭检验航天新技术
- 4 我国将择机发射“天绘一号卫星”
- 5 印度成功发射“一箭五星”
- 6 韩国“罗老号”发射失败 原因尚不确定
- 7 我国用长征四号丙运载火箭成功发射遥感卫星九号
- 8 2010年中国将完成15次运载火箭发射

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 中国科技大学一批“80后”教授低调上岗
- 2 2010年教育部“新世纪优秀人才支持计划”入选者公示
- 3 教育部公示“长江学者和创新团队发展计划”创新团队名单
- 4 2011年度国家科学技术奖受理项目公示
- 5 武大长江特聘学者违规兼职曝灰色利益链 称系普遍现象
- 6 教育部公布《学位授予和人才培养学科目录(2011年)》
- 7 “天麻之父”评不上教授 别让SCI成为科学家的手铐脚镣
- 8 中青报: 青年科研人员缘何频频“出走”
- 9 南方科技大学举行开学典礼 接受首笔百万捐资
- 10 英发明世界首辆通过电脑打印出来的自行车

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 从中国小学生到美国小学生
- 勤奋、有责任心——健康长寿
- 一位美国教授的科研诀窍：每周工作100小时
- 一篇SCI折寿一年
- 导师和学生：对彼此的信心很重要！
- 数学形式里的内容

[更多>>](#)

论坛推荐

- 有奖征集验证问答题目
- (希望大家踊跃参与) 关于科学史版块主题分类的讨论
- 一些关于微生物的资料

- 数学建模竞赛中应当掌握的十类算法
- BMC Cancer 2011年最新文章
- 2008-2010引用率最高的有关cancer论文

[更多>>](#)
